



2022年5月12日

株主各位

会社名 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド  
代表者 代表取締役社長 門田 剛  
(コード番号 7829:東証グロース)  
問合せ先 取締役 永井 利博  
(TEL 03-6400-5524)

## 「第28回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年5月11日付で株主のみなさまに郵送いたしました「第28回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本お知らせをもって、訂正のご連絡とさせていただきます。

なお、弊社ウェブサイトには、訂正後の数値で掲載しております。

### 記

#### 1. 訂正内容と理由

「第28回定時株主総会招集ご通知」の9頁「(12) その他企業集団の現況に関する重要な事項」の10行目の数値に誤りがありましたので、以下のとおり訂正を行うものです。

#### 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

##### 【訂正前】

結果、2022年2月末時点において、30億47百万円の現金及び現金同等物を有して

##### 【訂正後】

結果、2022年2月末時点において、30億61百万円の現金及び現金同等物を有して

以上